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2020考研英语二真题阅读Text 2答案及解析
2020考研英语刚刚结束，考过的同学不知感受如何，今年英语二真题第二篇阅读主要讲解CEO工资上涨。关于与经济相关的文章属于考研阅读的常考话题之一，这篇阅读难度居中，文都考研英语老师给大家提供该篇阅读真题答案与解析。

【参考答案】

26. [C] increased business opportunities for top firms

27. [D] operate more globalized companies

28. [C] strict corporate governance

29. [D] increase corporate value

30. [A] CEOs Are Not Overpaid

【答案解析】

26. 根据因果词“contribute to”可知该题为因果细节题，可以借助题干中的关键词“CEO pay rise”定位到原文第二段第一句。原文中“the growth of CEO pay”与题干“CEO pay rise”为同义替换。通过精读该句，原文“where business opportunities for the top firms are growing rapidly”与选项“increased business opportunities for top firms”匹配，因此正确选项为C。而A, B, D选项均不属于定位句信息，故排除。

27. 审题中把握“today’s CEOs”,“predecessors”这样的关键词，回归到原文第三段。该段提及了今天的CEO相比于他们的前辈必须具备的技能，包括良好的金融市场感；更好的公共关系技巧；经营全球化的公司。通过比对选项，D选线“globalized companies”与原文信息匹配，可知D为正确答案。A选线“foster a stronger sense of teamwork”中“teamwork”错误，B选项与C选项没有提及。故正确选项为D。

28. 通过顺序原则可定位到原文的第四段，由题干关键词“1970s”回文定位，锁定第四段第二句。锁定该句与该句前后句。可知“yet it is principally during this period of stronger governance...”与C选项“strict corporate governance”为同义替换。而A, B, D原文均未提及，因此正确选项为C。

29. 根据顺序原则和题干关键词“High CEO pay”可锁定原文最后一段信息。通过阅读原文可知。D选线“increase corporate value”为原文信息的归纳不推理。因此正确选项为D。

30. 根据题干关键词“title”可知该题为一道主旨题。议论文的主旨题需要确定作者的议论对象与议论立场。文章的第一段就表明了作者谈论的主要对象，即CEO工资上涨。而下文中提及了为什么工资会上涨，今天的CEO必须具备的技能，以及他们给公司带来的好处。可以判断作者对CEO工资上涨持支持立场。只有A, B选项提及到“CEO pay”这个关键词，而其中又只有A“CEOs Are Not Overpaid”提及到作者的支持立场，因此正确选项为A。


